

No Conviene Eliminar las Materias Prácticas

La supresión de la enseñanza de la mecanografía y conocimiento de materias aplicadas, como uso de computadoras, contómetros y otro equipo de oficina, están proyectando en algunos institutos y colegios, oficiales y privados, se quejan numerosos padres de familia. Ellos consideran que no tiene objeto que un bachiller, especialmente en Comercio y Administración, salga con su título sin saber escribir

a máquina.

Donde se ha notado últimamente esta tendencia es en la ENCO, a pesar de ser del Estado, nos dicen los quejosos. Afirman que un bachiller comercial tiene que dominar la mecanografía al tacto y el uso de equipo electrónico y mecánico, para desempeñarse bien en trabajos de oficina, como Auxiliar de Contabilidad y otros menesteres.

Sobre esto, recuerdan

Usulután Sigue sin Agua ni Corriente Eléctrica

USULUTAN. Esta ciudad continúa sin agua potable ni energía eléctrica, a excepción de algún sector que las ha recobrado, después de ocho días de estar en tal situación.

El domingo 19 a las dos de la madrugada, el sistema eléctrico quedó paralizado y desde ese día, también, no hubo servicio de agua potable, lo cual originó una movilización general en toda la ciudad, cuando caravanas de camiones y pick-ups y gente que caminaba con sus cántaros o huacales en la cabeza, se dirigían a la Laguna Palo Galán, a 4 kilómetros al Sur y a la piscina "El Molino", a un kilómetro también al Sur, a proveerse de agua para el servicio diario. Tal movimiento se ha visto todos los días desde aquella fecha.

Ayer a las 6 de la mañana llegó agua y energía eléctrica a una parte del sector Sur, sin tenerse informes de que las cosas se compongan en el sector

taros o huacales en la cabeza, se dirigían a la Laguna Palo Galán, a 4 kilómetros al Sur y a la piscina "El Molino", a un kilómetro también al Sur, a proveerse de agua para el servicio diario. Tal movimiento se ha visto todos los días desde aquella fecha.

—Favor pase a la página 39.

Duarte Ordena Supervisar Cumplimiento Decreto 544

Instrucciones concretas y terminantes para que supervisen el cumplimiento del Decreto 544 dio el Presidente Duarte a los miembros del Comité Ejecutivo Coordinador de la implementación de dicho decreto.

En el citado comité están representados todos los Ministerios e Instituciones del Estado involucradas en la aplicación del Decreto 544 y se han formado comisiones de acción de las diferentes áreas comprendidas en la ley, así por ejemplo, está el área de regulación de precios de granos básicos, de cánones de arrendamiento, de cuotas de escolaridad, de control de

tarifas médicas-odontológicas y hospitalarias, de sueldos y salarios y de precios de las medicinas.

Recordó el Presidente Duarte que en su reciente informe al pueblo sobre la situación del país y el estado de la economía nacional, había dicho que el Decreto 544 debe tener por parte de todos, un alto grado de comprensión y una respuesta positiva a su cumplimiento voluntario; sin embargo, señaló el Ingeniero Duarte, que también se había comprometido a que el gobierno por medio de los mecanismos correspondientes, ejercería un efecto.

—Favor pase a la página 31.

que hace algunos meses el profesor Ramón Cárcamo Callejas hizo declaraciones en contra de esa medida, en EL DIARIO DE HOY puesto que resulta no sólo antipedagógico —aseverar— sino contrario a los fines que la educación y la cultura deben perseguir en todo país en desarrollo como el nuestro.

Terminan diciendo que los bachilleres, ya sean comerciales, académicos o de otra especialidad, que saben mecanografía y manejo de aparatos contables, pueden obtener trabajo desde que se gradúan y, en esta forma, hasta costearse sus estudios universitarios o ayudar a sus familias, ya que casi todos los estudiantes dependen de hogares humildes, que necesitan de la contribución monetaria de los mayoritos, cuando éstos salen del bachillerato.



REINA DE LOS MERCADOS. La señorita Susan Murgan, representante del Edificio N° 3, del Mercado Central, fue electa Reina de los Mercados.



SHOW A LOS PERIODISTAS.— En el Teatro Presidente se realizará el viernes 31 de julio, el show artístico "Ven, canta conmigo", dedicado a los periodistas salvadoreños. Actuarán varios artistas, entre ellos: Alberto Salvador, Jorge Rivera, Eva María, Roberto Vaquero, Héctor Rodas y Carlos Roberto Cabrera, en el orden acostumbrado.

En Santa Ana:

Asaltan Campo de Feria y Asesinan a Diez Personas

SANTA ANA.— Un hecho sangriento se escenificó el viernes a las diez y media de la noche, en pleno campo de la feria de esta ciudad, cuando una banda de veinte sujetos enmascarados y fuertemente armados, asaltaron negocios y circos, aparte de llevarse secuestradas a diez personas que después aparecieron muertas a balazos en Coatepeque.

Según los informes, los negocios y circos estaban por cerrar las actividades del día, cuando ya faltaba media hora para que comenzara el Toque de Queda, llegaron veinte facinerosos enmascarados con gorros "navarone" y armados de metralletas y pistolas a bordo de un pick-up entoldado completamente. Estos individuos pasaron negocio por negocio exigiendo el dinero de las ventas, incluso, el de las cincheras. A los pocos visitantes que aún estaban

en el sitio, les despojaron de relojes, anillos y de dinero. Fue un saqueo general, dijeron las víctimas.

Luego secuestraron a José Luis Bolaños García, de 27 años, cómico del circo Majestic y lo condujeron al vehículo. Después, en un salón donde bebían refrescos también secuestraron al payaso Ernesto de León Santos, de 22, conocido en la farándula como "Colo-Colo", o trapealista "Walter" y a su compañero Mario de Jesús Castillo, "Frijolito", de 28,

que actuaban en el circo "Yosabeth".

Además de esos tres artistas circenses, secuestraron a José Luis Rodríguez, de 27, Virginia Maradaga Piche, 19, Oswaldo Antonio Escalante de 19, con tres hombres no identificados.

A todos ellos se los llevaron con rumbo desconocido, hasta que el sábado se supo que en la Cuesta de los Milagros, cerca de una piscina, en Coatepeque, es-

—Favor pase a la página 35.

Crearán Casa de Amparo para Niños Desplazados

La creación de una Casa de Amparo para proteger y ayudar a todos los niños abandonados, huérfanos y desplazados con motivo de la situación del país, anunció el sábado el Procurador General de la República, Dr. Mauricio Molina Fonseca.

En una reunión con los periodistas, explicó que la Procuraduría estudia las factibilidades para la creación de esta entidad, que específicamente tendrá como tarea velar por el bienestar y protección de los miles de niños que han quedado en estado de

abandono, porque sus padres han muerto o han huido de sus lugares de origen, por motivo de la violencia que impera actualmente.

Dijo que se levanta un censo, por medio de la Procuraduría y todas sus dependencias que están ubicadas en las principales ciudades del interior del país, a fin de tener los datos más exactos de los niños desamparados y la verdadera situación en que se encuentran.

Agregó que estos niños

—Favor pase a la página 21.

Juramentan 2 Compañías de Reclutas en Santa Ana

El pueblo santaneco vitoreó a la Fuerza Armada con motivo de los actos que hubo en el Estadio "Oscar Quintero" y en las calles de la Ciudad Heroica dentro del programa del Día Militar de las Fiestas Jullianas en honor de Nuestra Señora Santa Ana.

En el estado juraron lealtad al Pabellón Nacional dos compañías de reclutas de la Clase 1981 y hubo desfiles, demostraciones de habilidad por parte del Regimiento de Caballería y saltos en paracaídas protagonizados por soldados de la Com-

pañía Aerotransportada de la Fuerza Armada. Al final las unidades que actuaron en ese escenario deportivo desfilaron por las principales calles de la ciudad. Iban las compañías de la II Brigada de Infantería, de la Policía de Hacienda, de la Policía Nacional, de la Guardia Nacional y tanques y vehículos de transporte de la Caballería Motorizada.

Los actos fueron presididos por los miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno.

La concurrencia parti-

—Favor pase a la página 35.



DON CARLOS GONZÁLEZ habló sobre los problemas que enfrenta la pequeña empresa en nuestro país, durante la clausura del Simposio de la Libre Empresa.



ING. ALEJANDRO VILANOVA, dio lectura a las conclusiones y recomendaciones del sector de la industria de la Construcción, durante la clausura del Simposio.



DON ROBERTO AVILA, recomendó "una mejor utilización de los medios de difusión para llegar al pueblo", por parte de los Medios Publicitarios.



LIC. MAURICIO MENESSES, se refirió al sector profesional dentro de la clausura del Simposio.